

城区将添20余处林荫停车场

新增200个停车位,部分由企业捐建

本报济宁4月27日讯(记者 刘守善) 拆墙透绿,建设林荫停车场,不仅给城市添绿,也能给日益增多的汽车提供更多的“休憩”之处。记者26日获悉,济宁城区范围内规划建设20余处林荫停车场,将增加至少200个停车位,部分停车场由企业捐建。

26日,记者在任城区市容管理局门口看到,工作人员已拆除院子东南侧的围墙,并在院中的空地上画好了白线,将空地分割成10多个长5米左右的停车位,这些停车位分布在几棵树的旁

边。“这片空地上将栽上草绿化起来,同时铺上草坪砖进行适当硬化。”现场一位工人告诉记者,停车位大部分都在树荫下,可防止车辆在阳光下被“烤”的情况出现。

记者在运河宾馆南的林荫停车场看到,数十个停车位处在花草树木的“怀抱”中,此处停车场是2009年共青团路改造时修建的。“将爱车停在这里,不仅觉得安全,也能使车避免日光暴晒。”刚刚停好车的徐先生告诉记者,如果周边树木的树冠再长

大些会更好,他认为这种停车场应该多建。

据了解,任城区在实验初中南门、红星西路悦来宾馆北侧选址建设11处林荫停车场,而森林公园、湿地公园已分别建成2处,在薛口社区、原市教委、济安桥路与洸河路交会处、金宇大市场门前等均规划了部分停车场,其中有6处停车场由企业捐建。“林荫停车场协调好了车和树的关系,不仅让越来越多的汽车有了停放之处,又有效增加了城市绿化量。”任城区市容局一名工作人员告诉记者。

记者从市中区创城办了解到,该区大力推动了拆墙透绿、林荫停车场建设计划,规划了10处林荫停车场大部分已经完成建设。其中阜桥街道府河小区2处、鲁抗办公区1处、龙城美墅1

处,苏州苑1处,红星路的老建委等处围墙拆除也实施了林荫停车场建设,济宁海关、菜市新区、红星8号等处也规划建设了停车场,这些地方大多为人流、车流量较大处。

